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Відповідно до Регламенту Головного управління статистики  

у Кіровоградській області, затвердженого наказом Головного управління 

статистики у Кіровоградській області від 19 травня 2017 року №27,  

та на виконання наказу Головного управління статистики у Кіровоградській 

області від 17 січня 2019 року №8 "Про затвердження Порядку формування 

комплексної програми Головного управління статистики у Кіровоградській 

області" проведено моніторинг виконання Комплексної програми Головного 

управління статистики на 2018 рік (далі – КПГУС).  

КПГУС сформована відповідно до Плану державних статистичних 

спостережень на 2018 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 30 травня 2018 року №364-р, з урахуванням 

Технологічної програми державних статистичних спостережень на 2018 рік, 

затвердженої наказом Держстату від 08 червня 2018 року №97, та 

затверджена наказом Головного управління статистики у Кіровоградській 

області від 02 липня 2018 року №27. 

Діяльність Головного управління статистики у Кіровоградській області 

(далі – Управління) організована відповідно до процесно-орієнтовного 

підходу до статистичного виробництва та організації статистичної діяльності 

відповідно до адаптованої версії Загальної моделі статистичних бізнес-

процесів за GSBPM (Generic Statistical Business Process Model).  

 
Частина І. Державні статистичні спостереження та комплексні 

статистичні продукти (інформації) 

У рамках виконання КПГУС Управлінням у 2018 році проводилися  

85 державних статистичних спостережень та заходи щодо виготовлення 

29 комплексних статистичних продуктів за 20 розділами статистики та  

24 тематиками статистичного виробництва. 

Основними процесами, в яких зосереджено статистичне виробництво, 

є процеси збирання, обробки, аналізу та поширення. 

З метою забезпечення належного функціонування процесу збирання 

та покращення координації робіт з організації державних статистичних 

спостережень Держстатом проводилося формування й актуалізація 

переліку місцевих одиниць, сукупностей одиниць та переліків  

звітних (облікових) одиниць (респондентів). У 2018 році Управлінням  



з урахуванням Методологічних положень з організації 

держстатспостережень, використанням даних Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України (далі – ЄДРПОУ) та на основі 

моніторингу діяльності підприємств готувалися пропозиції щодо включення 

підприємств до сукупностей одиниць, або їх вилучення.  

Станом на 1 січня 2019 року в ЄДРПОУ включено 23487 суб’єктів – 

юридичних осіб та 1420 відокремлених підрозділів юридичних осіб. 

Упродовж січня–грудня 2018 року включено 1460 суб’єктів, вилучено – 

516. Протягом року проводилося інформаційно-довідкове забезпечення 

органів державної влади, місцевого самоврядування, інших користувачів 

даними ЄДРПОУ. Відповідно до законодавства надано 449 відомостей 

з ЄДРПОУ та 118 відповідей на запити. 

З метою налагодження взаємодії з респондентами та проведення 

заходів з надання їм інструктивної та методичної допомоги Управлінням  

у 2018 році забезпечено:  

формування та надання респондентам 10324 повідомлень щодо  

їх участі у державних статистичних спостереженнях з переліком форм,  

за якими повинен звітувати респондент; 

проведення 78 інструктивних нарад, у тому числі 27 – з питань 

запровадження нових/внесення змін до чинних державних статистичних 

спостережень. В нарадах прийняли участь 813 респондентів; 

підготовку 35 інструктивних листів, які надано 10,7 тис. 

респондентам; 

надання консультативної допомоги та методологічних роз’яснень 

фахівцям 36 підприємств на етапі підготовки ними статистичної звітності 

державного статспостереження за формами №1-підприємництво (коротка) 

(річна) та №1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження 

підприємства за 2017 рік". 

Збирання форм держстатспостережень проводилося Управлінням 

за принципом "єдиного вікна" за допомогою програмного комплексу  

АС "Єдине вікно". 

Таким чином, протягом 2018 року прийнято 38,8 тис. звітів за 

формами державних статистичних спостережень у паперовому вигляді від 

8,4 тис. респондентів, а саме: Центром обслуговування респондентів 

"Єдине вікно" Управління – 11,8 тис. звітів від 3,3 тис. респондентів; 

відділами (секторами) статистики у районах – 27 тис. звітів від 5,1 тис. 

респондентів. 

Також, Управлінням у 2018 році здійснено комплекс заходів, 

направлених на інформування респондентів про функціонування в органах 

державної статистики системи електронної звітності. 

У 2018 році кількість статистичних звітів, поданих респондентами  

в електронному вигляді, становила 91 тис. звітів, або 74,2% фактичної їх 

кількості, та зросла порівняно з 2017 роком на 10,9 в.п. Кількість 



респондентів, що подають звітність в електронному вигляді склала 6,9 тис. 

одиниць, або 60,9% їх загальної кількості, та зросла  

на 2,8 в.п. порівняно з попереднім роком.  

Водночас, для проведення державних статистичних спостережень 

Управління отримувало адміністративні дані від органів державної влади, 

місцевого самоврядування, інших установ та організацій. Так, протягом 

2018 року прийнято 7 тис. формулярів адміністративних даних від  

408 постачальників адміністративних даних. 

Одним із джерел отримання статистичної інформації/адміністративних 

даних є угоди про взаємообмін інформаційними ресурсами, підписані 

Управлінням з управлінням розвитку транспорту та зв’язку Міської ради 

м.Кропивницького, управлінням економіки Олександрійської міської ради, 

виконавчим комітетом Знам’янської міської ради, Знам’янською 

райдержадміністрацією, Кіровоградським обласним управлінням водних 

ресурсів та Кіровоградським обласним центром з гідрометеорології. 

На постійній основі проводились три вибіркові обстеження населення 

(домогосподарств): обстеження умов життя домогосподарств, обстеження 

населення (домогосподарств) з питань економічної активності та 

обстеження сільськогосподарської діяльності населення в сільській 

місцевості.  

Обстеження умов життя домогосподарств здійснюється на окремій 

мережі респондентів (неінституційних (приватних) домогосподарств).         

Обсяг щорічної вибірки домогосподарств для обстеження умов їхнього 

життя у 2018 році складав 432 домогосподарства області (у міських 

поселеннях – 294, сільської місцевості – 138). Взяли участь в обстеженні 

262 домогосподарства, або 61,8% вибірки. 

Обсяг щомісячної вибірки економічної активності населення області  

у 2018 році відповідно до схеми ротації складав 588 домогосподарств, у 

тому числі у міських поселеннях – 312, сільської місцевості – 276. Кількість 

відібраних адрес у 2018 році становила 2548 домогосподарств, участь в 

обстеженні взяли 2016, або 79,1% вибірки. 

Для участі в обстеженні сільськогосподарської діяльності у 2018 році  

в сільській місцевості відібрано 1150 домогосподарств населення, взяли 

участь в обстеженні 1078 домогосподарств, або 93,7%. 

З метою отримання даних щодо зміни цін (тарифів) на споживчі 

товари (послуги) для розрахунків індексів споживчих цін проводилось 

спеціально організоване статистичне спостереження. Споживчий набір 

товарів (послуг)-представників, на основі якого розраховується індекс 

споживчих цін, визначається Держстатом, ґрунтується на структурі 

споживчих грошових витрат домогосподарств та включає 328 товарів 

(послуг)-представників. 

Наступний процес статистичного виробництва забезпечує обробку 

отриманої статистичної і фінансової звітності, адміністративних даних. 



Так, у 2018 році опрацьовано: 

133,3 тис. первинних статистичних та фінансових звітів від 12,9 тис. 

респондентів за 92 формами державної статистичної та 9 формами 

фінансової звітності; 

2,3 тис. фінансових звітів підприємств, що не включені до поля 

державного статистичного спостереження, щодо яких здійснювався 

фінансовий моніторинг і показники яких використовуються при формуванні 

сукупностей одиниць для розрахунку ознаки розміру підприємства (великі, 

середні, малі та мікро); 

4,6 тис. форм та анкет обстеження умов життя домогосподарств; 

24 тис. анкет обстеження населення (домогосподарств) з питань 

економічної активності; 

14,1 тис. запитальників базового інтерв’ю обстеження 

сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості; 

11,1 тис. бланків реєстрації цін. 

Участь у проведенні державних статистичних спостережень зі 

статистики населення та міграції забезпечувалась щомісячною обробкою 

адміністративних даних відділів реєстрації актів цивільного стану Головного 

територіального управління юстиції області про народження, смерті, шлюби 

та розірвання шлюбів, а також знеособлених даних про реєстрацію/зняття  

з реєстрації місця проживання фізичних осіб, які надаються виконавчими 

органами сільських, селищних або міських рад (органами реєстрації) на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 року 

№665 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  

від 2 березня 2016 року №207". 

Також, упродовж року оброблялася інформація щодо змін в 

адміністративно-територіальному устрої області, враховуючи утворення 

об’єднаних територіальних громад.  

З метою створення довідників територій для роботи комплексів 

електронної обробки інформації (далі – КЕОІ) систематично 

накопичувалась інформація щодо адміністративно-територіальних одиниць, 

які було перейменовано протягом 2018 року відповідно до вимог Закону 

України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди 

їхньої символіки".  

За дорученням Держстату у 2018 році проведено дослідну 

експлуатацію КЕОІ за формою №1-ПВ (квартальна) "Звіт з праці",  

в Інтегрованій системі статистичної інформації протестовано форми №2К-П 

(квартальна) "Обстеження ділової активності промислового підприємства",  

№1-торг (місячна) "Звіт про товарооборот торгової мережі", №1-ІКТ (річна) 

"Використання інформаційно-комунікаційних технологій на підприємствах", 

№2-ТП (повітря) (річна) "Звіт про викиди забруднюючих речовин  

і парникових газів у атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів".  



З метою інформування респондентів про результати проведення 

державних статистичних спостережень у 2018 році підготовлено та 

направлено 18,6 тис. респондентам 42 оглядові листи, які містили 

інформацію "зворотного зв’язку". 

У результаті проведення державних статистичних спостережень  

та у рамках виконання частини І КПГУС Управлінням підготовлено та 

забезпечено поширення: 

177 експрес-випусків;  

619 статистичних інформацій; 

12 комплексних статистичних бюлетенів "Економічне і соціальне 

становище Кіровоградської області"; 

12 комплексних економічних доповідей "Про соціально-економічне 

становище Кіровоградської області"; 

12 повідомлень "Соціально-економічне становище Кіровоградської 

області"; 

416 прес-випусків, з них 12 комплексних прес-випусків "Соціально-

економічне становище міста, району";  

399 виступів на радіо та телебаченні. 

З метою уточнення потреб користувачів статистичної інформації та 

визначення рівня їх задоволення статистичною інформацією                                   

у 2018 році Управлінням проведено 14 анкетних опитувань користувачів,  

з яких 9 – спільно з Держстатом. Усього було отримано й опрацьовано  

211 анкет. Результати проведених анкетних опитувань оприлюднені  

на веб-сайті Управління та направлені користувачам, які виявили бажання 

їх отримати. 

З метою налагодження ефективної співпраці з користувачами                              

та задоволення їх інформаційних потреб протягом 2018 року проведено                  

20 семінарів та 69 засідань круглого столу з питань популяризації 

статистичних продуктів, методології проведення державних статистичних 

спостережень та методики розрахунків статистичних показників, напрямків 

і можливостей їх практичного використання та джерел формування тощо.  

У зазначених заходах прийняло участь 492 користувачі.  

 
Частина ІІ. Інші види статистичної діяльності 

Частина ІІ КПГУС включає в себе заходи за напрямами діяльності,  

що безпосередньо не належать до складових статистичного виробництва, 

проте мають вплив на його перебіг. 

З метою вимірювання звітного навантаження на респондентів                           

відповідно до доручення Держстату Управлінням проведено анкетне 

опитування респондентів, у результаті якого отримано 122 анкети  

за 8 формами державних статистичних спостережень. 

Крім того, проведено анкетне опитування респондентів щодо 

вивчення їх думки про взаємодію з Головним управлінням статистики та 



його відокремленими підрозділами, в якому взяло участь 147 респондентів. 

Результати проведеного анкетного опитування направлено респондентам, 

які виявили бажання їх отримати. 

Основним засобом інформування громадськості про діяльність органів 

державної статистики, проведення державних статистичних спостережень 

та поширення статистичної інформації є веб-сайт Управління. У 2018 році 

проведено роботу щодо оновлення офіційного веб-сайту Управління, його 

структури та наповнення. Протягом 2018 року зафіксовано 155,9 тис. 

відвідувань веб-сайту, що у 2,1 рази більше ніж у 2017 році. 

Для респондентів державних статистичних спостережень на головній 

сторінці офіційного веб-сайту Управління забезпечено функціонування 

програмного сервісу, який дозволяє за ідентифікаційним кодом суб’єкта 

господарювання ЄДРПОУ отримати перелік форм, за якими йому необхідно 

звітувати до органів державної статистики, з термінами подання та 

контактами Управління. У розділі "Респондентам" щомісяця розміщувався 

"Перелік форм статистичної та фінансової звітності, яка подається до 

Головного управління статистики", щокварталу – "Графік проведення нарад 

з респондентами", щороку – Загальний табель (перелік) форм державних 

статистичних спостережень, Альбом форм державних статистичних 

спостережень, Календар подання форм державних статистичних 

спостережень та фінансової звітності, а також інша важлива інформація для 

респондентів.  

Для респондентів, які звітують в електронному вигляді, або планують 

використовувати такий спосіб звітування в органи державної статистики,  

у розділі "Електронна звітність" наводилася корисна інформація з питань 

подання звітів в електронному вигляді. 

Для зручності користувачів на веб-сайті Управління розміщувалися 

річні плани-графіки оновлення матеріалів розділів "Публікації", "Експрес-

випуски", "Статистична інформація" та "Прес-випуски", календар 

оновлення матеріалів веб-сайту, Каталог офіційних статистичних публікацій 

та перелік анкетних опитувань користувачів на відповідний рік. 

У 2018 році з метою покращення взаємодії з користувачами 

статистичної інформації проведено одне ініціативне анкетне опитування 

щодо використання статистичних даних засобами масової інформації. 

Усього отримано й опрацьовано 30 анкет. Результати проведених анкетних 

опитувань оприлюднені на веб-сайті Управління. 

Управління проводило роботу з інформування громадськості про 

результати державних статистичних спостережень через засоби масової 

інформації та офіційні веб-сайти органів державної влади, місцевого 

самоврядування. Упродовж 2018 року в інтернет-виданнях та на офіційних 

веб-сайтах райдержадміністрацій, міських, районних, селищних рад 

оприлюднено 73 повідомлення про соціально-економічне становище 

http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2017/zmist_al.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2017/zmist_al.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm


області, у друкованих засобах масової інформації розміщено 5,9 тис. прес-

випусків з різних галузей статистики.  

Першим заступником начальника Головного управління статистики 

надано інтерв’ю журналісту ТОВ "Інформаційне агентство "Стоп корупції 

ТВ" на тему: "Урожайність сільськогосподарських культур у Кіровоградській 

області".  

Проводилася робота із задоволення інформаційних запитів 

користувачів, у тому числі і відповідно до Закону України "Про доступ до 

публічної інформації". 

Відповідно до запитів щодо надання статистичної інформації  

на безоплатній основі для користувачів підготовлено 530 відповідей,  

із них органам державної влади та місцевого самоврядування – 469.  

Крім цього, підготовлено та надано 106 роз’яснень з питань статистичної 

методології та організації державних статистичних спостережень. 

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" 

Управлінням забезпечено доступ до публічної інформації через офіційний 

веб-сайт Управління та шляхом надання відповідей на запити.  

Протягом 2018 року до Управління надійшло 69 інформаційних запитів,  

з яких 46,4% – від фізичних осіб, 30,4% – від громадських організацій, 

21,8% – від юридичних осіб та 1,4% – від засобів масової інформації.  

На усі запити надано відповіді у терміни встановлені законодавством. 

З метою інформування користувачів статистичної інформації про 

підготовку й оприлюднення статистичних продуктів поширено 

134 матеріали рекламного/інформаційного характеру та Каталог офіційних 

статистичних публікацій на 2018 рік. Каталог містить перелік статистичних 

видань, що виготовляються Управлінням: статистичні збірники, бюлетені, 

економічні доповіді, експрес-випуски, довідники тощо, а також опис їх 

інформаційного наповнення.  

У результаті проведеної інформаційної роботи від користувачів 

статистичної інформації надійшло 482 замовлення (заявки, договори), 

відповідно до яких на платній основі підготовлено: 

521 експрес-інформацію; 

43 тематичні інформації; 

377 статистичних бюлетенів; 

2 економічні доповіді; 

29 статистичних збірників. 

Протягом 2018 року Управлінням здійснювалися заходи щодо 

планування, координації, моніторингу та оцінювання його діяльності. 

Сформовано Комплексну програму Головного управління статистики 

на 2018 рік, план роботи експертної комісії Управління, квартальні плани 

проведення засідань колегії Управління, Календар та Плани-графіки 

оновлення матеріалів окремих розділів веб-сайту Управління. 



Забезпечено проведення моніторингу виконання Комплексної 

програми Управління на 2018 рік, формування звітів про результати 

діяльності Управління та про надходження інформаційних запитів 

відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації". 

Здійснювалися заходи з організації та координації обстежень 

домогосподарств. Складено (актуалізовано) списки адрес домогосподарств, 

які є основою для формування нових вибіркових сукупностей 

домогосподарств для обстеження сільськогосподарської діяльності 

населення у сільській місцевості, умов життя домогосподарств та робочої 

сили у міських поселеннях і сільській місцевості. 

Для оцінювання результатів діяльності Управління у 2018 році 

проведено: 

самооцінку діяльності територіальних органів державної статистики,  

а саме: підготовлено та направлено Держстату у визначені терміни 

заповнені Запитальник самооцінки про результати діяльності 

територіального органу Держстату "Підсумки роботи Головного управління 

статистики у Кіровоградській області" за 2017 рік, Запитальник самооцінки 

про результати діяльності Головного управління статистики з 

удосконалення державних статистичних спостережень, Запитальник 

самооцінки щодо функціонування процесу (підпроцесів) статистичного 

виробництва; 

тематичну перевірку з питань діловодства, ведення архіву та 

виконавчої дисципліни у відділі обробки даних статистики виробництва та 

послуг управління обробки даних економічної статистики; 

експертну оцінку результатів діяльності відділів статистики                                   

у Голованівському та Світловодському районах; 

плановий контроль роботи фахівців з інтерв’ювання щодо перевірки 

достовірності первинної інформації вибіркових обстежень населення 

(домогосподарств) у 196 домогосподарствах (включаючи домогосподарства 

з резервної групи); 

цілеспрямований контроль роботи 4 фахівців з інтерв’ювання, які 

мали низький рівень участі домогосподарств у вибірковому обстеженні умов 

життя домогосподарств порівняно із середнім рівнем участі по регіону 

серед фахівців з інтерв’ювання, які проводять обстеження у відповідному 

типі місцевості; 

обліку витрат робочого часу у автоматизованій системі обліку витрат 

робочого часу.  

 

Висновок:  

Комплексна програма Головного управління статистики на 2018 рік 

виконана в повному обсязі на належному рівні з дотриманням термінів 

виконання. 

________________________ 


